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Vážení spoluobčané, 

 

rádi bychom Vás informovali o spolupráci mezi obcí a společností Dimatex. Společnost 

Dimatex zajišťuje charitativně ekologický sběr textilu a bot. Zároveň průběžně renovuje 

stávající síť nádob na textil. Pomozte přispět ke zlepšení životního prostředí. 

 

Sběrné kontejnery firmy Dimatex jsou určeny k druhotnému využití textilních materiálů 

s pozitivním vlivem na životní prostředí. Sběrný kontejner pro obec Obrnice je umístěný na 

Sběrném dvoře, ul. Dukelská, Obrnice (naproti „starému“ hřišti). 

 

Svoz nádob na textil optimalizuje inteligentní informační systém a NFC chipy / QR kódy. Tím 

šetří Dimatex životní prostředí a zároveň má přehled o situaci v terénu včetně vyhodnocení 

zaplněnosti kontejnerů. 

 

Dimatex pomáhá neziskovým organizacím, a to nejen materiálně ale také finančně. V sídle 

firmy ve Stráži nad Nisou provozuje mimo jiné vlastní charitativní šatník, díky němuž může 

kdykoliv poskytnout ošacení lidem v nouzi. 

 

Co patří do sběrného kontejneru: 

Čistý a suchý textil (veškeré oděvy, bytový textil – záclony, závěsy, povlečení, potahy, ubrusy 

a deky) zabalený v zavázaných (zauzlovaných) igelitových pytlích/taškách, dále také spárované 

(svázané) nositelné boty a hračky. 

 

Co nepatří do sběrného kontejneru: 

Znečištěný nebo mokrý textil, matrace, molitan, koberce, tašky, ústřižky látek, netextilní 

materiály, komunální odpad, elektrospotřebiče. 

 

Z odpadové části textilu Dimatex vyrábí textilní kompozit Retextil - profily a městský mobiliář 

(lavičky, kryty na kontejnerová stání, plotovky, kompostéry a další). Tento materiál kombinuje 

nejlepší vlastnosti dřeva a plastu - je neabsorpční (odolný proti vlhkosti, vodě a nízkým 

teplotám), odolný (o 40% mechanicky odolnější než srovnatelné plasty), recyklovatelný (z 95% 

složen z recyklovaného materiálu - textil a LDPE fólie). 

 

Kontakt a profil společnosti: www.dimatex.cz, Facebook - Recyklace textilu. Video ze 

zpracování textilu: Cesta textilního odpadu - www.youtube.com/Cesta textilního odpadu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.dimatex.cz/
http://www.recyklace-textilu.cz/
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